

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:474674-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Czeladź: Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania
2022/S 167-474674**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 152-435040)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiatowy Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 40

Miejscowość: Czeladź

Kod NUTS: PL22 Śląskie

Kod pocztowy: 41-250

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych i Umów

E-mail: przetargi@pzzoz.bedzin.pl

Tel.: +48 327312219

Faks: +48 322651430

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://pzzoz.bedzin.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie kompleksowych usług w zakresie sprzątnia i odkażania na terenie Powiatowego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnych w dwóch lokalizacjach w Czeladzi i w Będzinie

Numer referencyjny: DZA.381.15.2022

II.1.2) Główny kod CPV

90900000 Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: Świadczenie kompleksowych usług w zakresie sprzątnięcia i odkażania na terenie Powiatowego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnych w dwóch lokalizacjach w Czeladzi przy ul. Szpitalnej 40 i w Będzinie przy ul. Małachowskiego 12 .

a) Czeladź, ul. Szpitalna 40

Całkowita powierzchnia obiektów w Czeladzi objętych usługą opisaną w przedmiocie zamówienia to: 11.923,07 m2.

Ogólna liczba łóżek mieszczących się na wszystkich oddziałach w budynkach zlokalizowanych w Czeladzi to 260

b) Będzin, ul. Małachowskiego 12

Całkowita powierzchnia obiektów w Będzinie objętych usługą opisaną w przedmiocie zamówienia to: 4 410,63 m2.

Ogólna liczba łóżek mieszczących się na wszystkich oddziałach w budynkach zlokalizowanych w Będzinie to 97.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 152-435040](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 14/09/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 04/12/2022

Powinno być:

Data: 12/12/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/09/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**